
Venerdi' 04/09/2015

Riduzione contributiva settore dell'edilizia per l'anno 2015
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con messaggio n. 5336 del 17 agosto 2015 l'INPS ha comunicato che, a decorrere dal 1° settembre 2015,
le aziende del settore dell'edilizia potranno inoltrare istanza finalizzata alla riduzione contributiva applicabile
sui periodi di paga da gennaio a dicembre 2015, con accesso al beneficio nella misura fissata per il 2014,
pari al 11,50%.
Destinatari dell'agevolazione contributiva sono i datori di lavoro classificati nel settore industria con i codici
statistici contributivi da 11301 a 11305 e nel settore dell'artigianato con i codici statistici contributivi da
41301 a 41305, nonché caratterizzati dai codici Ateco 2007 da 412000 a 439909.
Le istanze relative al 2015 dovranno essere inviate esclusivamente in via telematica avvalendosi del
modulo "Rid-Edil", disponibile all'interno del cassetto previdenziale aziende del sito internet dell'Inps, nella
sezione "comunicazioni on-line", funzionalità "invio nuova comunicazione".

Le domande presentate saranno sottoposte a controllo automatizzato da parte dei sistemi informativi
centrali dell'Istituto e definite entro il giorno successivo. In caso di esito positivo, verrà aggiornata la
posizione contributiva del datore di lavoro, al fine di consentire il godimento del beneficio; a tal fine verrà
attribuito il Codice Autorizzazione 7N. L'esito sarà visualizzabile all'interno del cassetto.

Per approfondire le modalità di determinazione della contribuzione su cui operare la riduzione e dei soggetti
aventi diritto, l'INPS rinvia espressamente alla circolare n. 75 del 10 aprile 2015.
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